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& 171 Erginze die trennbaren Verben in der richtigen Form.

= b Yupnhipwoe 1a xwpi{dpeva phpara oto owotd Tino.
-
| T Wann o €F ! [ankommen= gréve]
x : .
2. Meine Mutter ... im Supermarkt ... . leinkaufen= yevite]
k 3. WaNM it WIF o, ! llosfahren= gexives, avaxwped, sy |
b WIE o unsere Fahrrdder . . [mitnehmen= naipve pati]
@ {unsere Fahrréider= 1a nodhkard pag)
$ -
B lCh ..................................... ch'e TUY . laufmachen= avoiyw] (e Tir= népra)
6. thr um 9 Vhr ... . [aufstehen= onkeévopar]
&y LBUFR ..o die Jacke ... .. . lanziehen= gop®] (e Jacke= oakéxi, {akéra, unoupav)
8. Die Kinder ..................................... [a 511 S . [fernsehen= Brénw mAedpaon] (lange= noA\d Gpa)
"""""" (Bx1-8)
_ ol IS |
\ Ekgénze die Verben in derrichtigen Form.
N ZupnAnpeoe Ta phpara oto 6word Tino.
1 Ich viele E-Mails ... . [bekommen= AapBéve, naipve ]
}, 2. Wer daS Zimmer .................. ! [auﬁéumerF ouppaledo, TAKTONOIE |
3. Der Z,ug ..................................... um 10 Uh}’ .................. . [ankommen= cprévco] {r Zug= 1pévo)
4 lCh ..................................... dfC}’) AAAAAAAAAAAAAAAAAA : [amufen= m)\acpwvcb]
5. WIr o SPE{&!’ .................. . [anFangen= apxilw ] (spater= apydrepal
6. Ero, daS Wort ... [verstehen= karahaBaive ] {s Wort= A\é&n)
7. Das Ge[d ..................................... m'ch’c .................. . [ausreichen= enapkad, e1éve ] s Geld= xphuara)
8. Derlehrer .. den Fehler .. . [verbessern= SiopBave] T (8x1=8)
{r Lehrer= &dokahog r Fehler= 10 AéBog) : ;
|
7 Ubersetze ins Deutsche.
- Metdoppace ota lepuavika.
: ‘ T AEY KATOAGBAIVED T ABEN. oo
i S =S S 2”2 4
ﬂE@ 2. O Alex OUUMATEUEL TO BWGTIO. .ottt ' (2x2=4] ;
Wg"} : e e o I, e
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Datuwm:

S [_ Konjugiere die Verben im Prisens.

. K)\ewa 10 PALIATA CTOV EVECTYTO.

[10x1=10) ;

e R
rgdnze die Verben in der richtigen Form.
UMIAAPWOE Ta PARATG 610 6wWoT6 TUNO.
Al T du Deutsch? [sprechen= ps]
pos e MOYgGh ..................................... er haCh BCY“!‘). [Fahren= nnyaive pe éxnual
% WaS o ihr! [lesen= &iaB&Zw]
m 4 WO}')H’) .................................... du? [laufen= TPEX®, NEPNATA, nnyci’vco]
> S du mir? [helfen= Bonbe |
@ b. lh!’ ..................................... €5 bes’cimm’c, [vergessen= Eexvad ] (bestimmt= oiyoupal)
s C 7. Felix in seinem Zimmer. [schlafen= koiudpai] (s Zimmer= 10 Swudmio)
t 8. WIF o das Fahrrad. [nehmen= naipve] (s Fahrrad= nodfiraro) T ex=g) !
= LT —
% B Ubersetze ins Deutsche.
= Merdppaoe o1a leppaviké.
i | B
M }1. MIRGE! N LING TEPHAVIKG; .. oooovie oo
/1“\ }‘2 O Lukas 8a NAE! 610 BEPONVO. ... : (2X 1=2)
h %} S | Punkte: |
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[1] Konjugiere die Verben im Prasens.

KAeive ta pApara otov eveotdta.

laufe
ich laufe ich spreche

sprechen

Frgdnze die Verben in der richtigen Form.
UMNARpwOE Ta PRAKATa 010 0wotd Tdno.

1 Ero einen Fl[m [sehen= BAénw] (r Film= raiviq, épyo)
2. WasS du auf der Party? [tragen= gops]
Wo du deme FFGUDC‘G? [’crefferﬁ ouvavid |

cWas ll’)?’2 [essen= 1pdw]

3

4

5. DU ihm seinen Ball. [qeben= sive]

6. Ihr das Auto. [waschen=méve]

7. WIC o dich in Ruhe. [lassen= agfivw] (in Ruhe lassen= apfive fiouxo)
8

. DieBlgtter ... .. im Herbst. [fallen= négro]

(die Blatter= 1a piAAa im Herbst= 1o @Bivénwpo)

31 Ubersetze ins Deutsche.

- Metdppaoe ota feppaviké.
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| ESchreib die Zahlen in Buchstaben.

fpdye Toug apiBpolg pe NEEeis.
z.B. 3 drei

- : (5x2=10) |

Punkte:
@ schreib die Zahlen in Ziffern.
pGWe Toug apiBuolc pe pabnuarikd oluBola.

z.B. vier 4

\ @ RN Y]
e

3

N

)

=

3

n

neunuNdachtzig ...

. vierhundertzweiundfinfzig

.

J e. elftausendzweihundertvierundvierzig ...
-,




Schreib die Uhrzeit. @ eichne die Uhrzeiger ein.

baYe Ty copc ediaoe Ioug deikreg ot1a poAdyia.

(5x2=10) C (5x2=10):

Punkie: v‘ Punkfe




